


   


 










m3 dm3 cm3 mm3

1 2 8 5 V1

7 1 6 0 V2

4 V3

V1 = … .… … … …  dm3 = … … ..… … … …  m3

V2 = … … … … …  cm3 = … … … … … …  mm3

V3 = … … … … …  m3 = … … … … … … .. cm3



     .

03

04

01



02
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5cm


cm3ℓ



}{



cm3


mℓ




 










8t25m3
1ℓ          1 kg

2,8cm10cm
V

120mℓ


mℓ



05

07

08

09

06

10

10

20
30

40
 cm3


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













60s

                  







2502


250 : 2
mℓ

250

230

30

10

11

13

14

 V1 = .......… ..... cm3                    V2 = ....… ....... cm3                      V3 = ......… ...... cm3

180

200

50

70

150

160

cm3cm3cm3

12

90

100

mℓ

30

50

mℓ

10

30

mℓ

V1 =  18 mℓ                 V2 =  20 mℓ              96 mℓ < V3 < 97 mℓ
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V = ?V = ? V = ?

5
150 mℓ

2


5cm×10cm×15cm

6










V = 54,00 mℓV = 54,20 mℓ



25cm15cm
10cm




               
4m × 6m

72m3

16

mℓ mℓ

200
180

19

15

17

20

75

25

125

75

25

125

175 mℓ
ml

175 mℓ
ml

2
3

18
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   2cm  
2,5cm
h


25m×10m×3m








100 mℓ



100 mℓ
1 ℓ

23







 






24

22

21

3
4

83,50 g

1

183,50 g

1

100mℓ
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126,4g
120,2g




1801kg
17cm×12cm×2cm

g
cm36cm

1cm319,3g
1kg

             1ℓ
100 mℓ

100 mℓ
100 mℓm = 90,4g

1ℓ





  

  

29

28

25

126,4 g 120,2 g


26

27
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











0°C























33

34

35







30

31

32

!





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

























5cm










36



37

38

39
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a b

1,3g
1 ℓ

500 mℓ
1g500 mℓ





a




a

b



             


2°C











42






43

41

40

44
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






123


23



   

















……………

 

 ……………

…………… 













………… 

 ……………



45

46

47

........

........
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

 











      












m1=1425g
m2=425g















 1425   g   425   g

49

50

51







48
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

200 mℓ

310 g

220 mℓ

310 g

70mℓ70mℓ
70mℓ


















  













V1+V2=140mℓV1+V2=136mℓ

 

53

54

55

52



 CuSO4
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



             




1mn15s
2mn30s




aquarium
35g/ℓ

0,50m×0,40m×0,30m

m3
ℓ









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